

吉林森林公安侦破28年前命案

两名犯罪嫌疑人已被刑拘,林区群众拍手称快

28年坚持不懈,28年接力追凶,近日,随着犯罪嫌疑人刘某、胡某在山东济南、临沂两地相继落网,吉林省公安厅森林公安局成功侦破大石头“1993·3·19”入室抢劫杀人案,一起尘封了28年的命案终于得以昭雪,林区群众无不为之拍手称快。受害者家属将写有“匡扶正义 为民服务”“警民一家亲 遇难见真情”的锦旗和一封感谢信交到办案民警手中,以表达对公安机关28年来不懈追凶的感激之情。

1993年3月19日21时30分,吉林省大石头林业公安局接到辖区群众宋某报案称,其舅舅张某在家中被人杀害。接到报警后,刑警大队立即成立专案组展开侦查工作。经勘查发现,死者张某头部有伤,颈部有扼痕,地面有血迹,屋内有翻动痕迹。民警通过大量调查了解得知,受害者曾经经营一家砖厂,案发后,曾在其砖厂打过工的山东籍男子刘某突然消失,嫌疑较大。此后多年来,刑侦



换了几代民警,始终没有放弃侦破此案,专案组投入大量人力、物力及技术力量,多次赶赴山东等地调查,然而,受到当时工作条件、侦查手段等诸多因素的限制,案件侦办工作始终未能取得有效进展。

在今年开展的“我为群众办实事”为民实践活动中,吉林省公安厅森林公安局党委高度重视涉民刑事案件,要求加大侦破命案积案攻坚力度,以行动回应群众关切。随即,吉林省公安厅森林公安局刑侦支队与大石头森林公安分局成立破案专班,克服时空变迁、疑踪难觅等重重困难,在省公安厅物证鉴定中心的大力支持下,连续奋战十个昼夜,最终发现犯罪嫌疑人刘某在山东的踪迹。

专案组昼夜兼程,赶赴山东济南,在当地公安机关的大力支持和协助下,将潜逃28年的犯罪嫌疑人刘某成功抓获。经连夜突审,面对大量证据,犯罪嫌疑人刘某不得不交代了其28年前伙同胡某杀害张某的犯罪事实。专案组通过线索,于8月27日在山东临沂将犯罪嫌疑人胡某成功抓获。至此,这起尘封了28年的命案终于成功告破。经审讯,犯罪嫌疑人刘某、胡某对1993年3月15日因利益冲突杀害张某并抢走300余元现金的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人刘某、胡某二人均已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。等待他们的,必将是法律的严惩。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 警方供图

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21261期开奖公告

本期开奖号码:195

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	6546注	1040元	6807840元
组选3	0注	346元	0元
组选6	21269注	173元	3679537元

本期全国销售金额:29965164元。

中国体育彩票排列5第21261期开奖公告

本期开奖号码:19541

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	43注	100000元	4300000元

本期全国销售金额:14547482元。

中国体育彩票7星彩第21113期开奖公告

本期开奖号码:054018+5

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	---	0元
二等奖	8注	55251元	442008元
三等奖	20注	3000元	60000元
四等奖	1051注	500元	525500元
五等奖	19789注	30元	593670元
六等奖	781858注	5元	3909290元
合计	802726注	---	5530468元

269342620.77元奖金滚入下期奖池。

80后“白发校长”的乡村小学迎来了“公益体彩 快乐操场”

“加油!加油呀!”拉拉队的助威声响彻在周口市太康县清集镇二郎庙小学的上空。一场温暖的“公益体彩 快乐操场”捐赠仪式正在这里举行。操场上一派热闹的景象,羽毛球在同学间你来我往,篮球在男孩们手下前后左右地跳着,呼啦圈在女孩们的腰间不停地旋转……



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩超级大乐透今日开奖
截至第21112期
奖池余额为
1058537381.01元

看着孩子们开心脸庞,二郎庙小学的校长张鹏程激动地说:“真是雪中送炭,我们非常期盼体彩给我们捐赠的这些体育器材,还有给我们提供体育支教的老师,这是我们急需的。”

9月27日上午,2021年“公益体彩快乐操场”河南省首站来到了周口市太康县清集镇二郎庙小学,为这所乡村小学送去了价值近2万元的体育器材,和2名支教老师以及一批爱心图书。看到这么多爱心物资和2名年轻的体育支教老师,该校满头白发的80后校长张鹏程,被孩子们亲切地称为“校长爷爷”,他跟我们讲述了这个学校的故事。

三年前,二郎庙小学破旧不堪,全校只有20个学生,8个老师,面临撤点的局面,校长张鹏程以极大的热情投入,让这所破旧的乡村小学有了很大的改观,学生生源增加了7倍,如今这所学

校已拥有150名学生,12名教职工。他开通的抖音号引起了社会广泛的关注,社会上有许多好心人给予学校很多的帮助。但是由于学校体育器材比较匮乏,又缺少专业的体育老师,二郎庙小学

的体育课一直由文化课老师兼任,课程内容也只是是一些队形和基本体能练习。就在今年的4月,他通过网络新闻看到了“公益体彩 快乐操场”活动,就想给学校申请一个这样的快乐操场。

在捐赠仪式上,国家体育总局体彩中心党委副书记、纪委书记徐鸣介绍,“公益体彩 快乐操场”活动开展之初衷,就是为乡村缺乏体育器材和体育师资的公立中小学,送去急需的体育器材和公益体育课,让他们也能享受体育运动的快乐。截至目前,全国3628个乡村学校有了“公益体彩 快乐操场”。今年为进一步推进乡村中小学的“体教融合”,总局体彩中心联合部分省市体彩中心、师范类高校为乡村学校提供长期的体育支教服务,在体育与教育之间搭建好通道,帮助青少年加强体育锻炼,推动建设教育强国和体育强国全面贯彻落实。

“我很喜欢打篮球,以前学校没有好的篮球,更没有老师教我们,现在好了,我们有新的篮球,还有体育老师教我们,太好了!”二郎庙小学的孩子开心地说。

“能来到乡村小学把我学到的知识,带到乡村课堂带领他们感受体育的力量,是我参加这次支教的初衷。”河南师范大学学生周克宇谈到参加此次支教的原因,他与另一名同学一起将在二郎庙小学完成一学期的支教。

据河南省体彩中心主任王海新介绍,“公益体彩 快乐操场”活动2013年在河南省落地以来,累计为216所乡村中小学送去了总价值超过336万元的体育器材和设施。今年的河南“公益体彩 快乐操场”活动将向25所学校进行捐赠,不仅继续为孩子们送去体育设施、体育器材、两节“快乐体育课堂”,还将在部分受助学校融入志愿者体育支教、举办全员运动会、捐赠体彩爱心书屋等新的内容,为“公益体彩 快乐操场”活动赋予新的内涵。全省24所学校的“公益体彩 快乐操场”捐赠将持续进行。

喜中25万元 延边购彩者把顶呱刮当做过节的礼物

顶呱刮作为体彩大家庭的核心成员之一,一直都受到各个年龄段购彩者的喜爱。除了日常消费外,有的人会在节日、婚礼等特殊日子,买来自己娱乐、或是送给亲朋好友一起分享。吉林延边的黄先生(化姓)趁着过中秋便打算娱乐一下,于是他在9月17日

当天买了一包“十倍幸运”,没想到惊喜就在这里……

原来,黄先生平时购买体彩比较多,但闲暇之余喜欢刮顶呱刮放松心情,“顶呱刮作为我生活中的一样调剂品还是很好玩的。和看足球比赛时不同,球队战绩、双方历史背景在比赛前就能知

道,但是顶呱刮呢,你不刮开永远都不知道覆膜下面有什么惊喜在等着你。”

9月23日下午,黄先生向我们讲述了自己的中奖经过。“我一直都有节假日买顶呱刮的习惯,因为我觉得买顶呱刮能做公益,而且刮奖的过程又很解压,这不

比发红包更有意义吗?然后我就去买了一包‘十倍幸运’带回家。”

黄先生说,中奖当天自己先把覆膜都刮开以后,才开始慢慢检查每张的中奖号码。当把中奖号码“35”后面的中奖金额刮出来时,黄先生先是愣了一下,随即便仔细核对,过后确认自己中了一

等奖25万元。

办理完兑奖手续后,黄先生说:“这次中了大奖挺意外的,但并不会影响我购彩时的心态,我今后还是会保持理性购彩,享受顶呱刮带来的各种惊喜。”

/吴桐桐 文